Electrénica 2 Primer Parcial — 24/09/2016

1°" Parcial de Electronica 2
24/09/2016

Resolver cada problema en hojas separadas.

Duracion de la prueba: 3 horas 30 minutos.

La prueba es sin material.

Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos.

Problema 1 (36 ptos):

Para el circuito de la figura calcule:

1) Impedancia de entrada en banda pasante.

2) Ganancia Vout/Vin en banda pasante.

3) Frecuencia de corte superior.

4) (Qué carga capacitiva debe manejar el amplificador operacional Ul en la banda pasante?

Datos:

Ul: amplificador operacional ideal

Cl=oco

Q1,Q2: C,=2pF, Cje=1pF, fr@ima=1.5GHz, =200, Vge=0.7 V, VA=co

Q3: C,=2pF, Cie=1pF, fr@ioma=1GHz, =200, VEB=0.7 V, VA=co

Vbias es tal que Icg3=5mA (Corriente de colector de Q3 en DC), Vcc=-Vee=15V

Vcc
RC
Vblas Qa3 2200
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20 Vout
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fA vee
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Problema 2 (36 ptos):

En el oscilador de la figura, R1 es una resistencia de valor muy alto que permite polarizar el gate de M1 y
que se supondra infinita a los efectos de la sefial. La amplitud de la sefial se supondra tal que los
transistores operan en pequefia sefial y en saturacion. El amplificador OA1 se considerara ideal. El cristal
se modela con una impedancia R+jX. D1, C3 y R3 son tales que en bornes de R3 se tiene la amplitud de
pico de Vout.

a) Determinar la frecuencia, condicién de oscilacion y condicion de arranque en funciéon de la
corriente de drain del transistor M2: Ipwp..
b) Si el cristal utilizado tiene el siguiente modelo: rserie=100ohm, L=520mHy, Cserie=0.012pF,
Cparalelo = 4pF, indicar en que rango de frecuencias se encontrara la frecuencia de oscilacion.
¢) Calcular la tension en Vout cuando el oscilador no arrancéd (amplitud de las oscilaciones es nula).
d) Calcular la amplitud de pico de la oscilacién en funciéon de los parametros R y X antes
mencionados del cristal (suponer que los valores de los componentes son tales que se cumple la
condicion de arranque y de oscilacion).
Datos:
Transistores: B, = (WCoxW/L), = (WCoxW/L), = f3,, Vton = [Vtop| = Vto, &, = §,=0, VA=V s,=c0.
Diodo: Vy=0

vdd
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Problema 3 (28 ptos):

El circuito de la figura es un multiplicador de Gilbert. En lo que sigue Vo = (Vot+ - Vo-), V1 = (VI+ -
V1-), V2 =(V2+-V2-).
a) Hallar la relacion Vo=f(V1, V2) a baja frecuencia del circuito.
b) Dimensionar RL e IE para que Vo=2000.V1.V2.
¢) Para los valores calculados en b), hallar la condicién que debe cumplir el modo comun de las
entradas para que todos los transistores trabajen en zona activa. Asumir que la fuente de
corriente esta construida con un transistor idéntico a los demas, la fuente de alimentacion es
VCC =15V y VCEsat = 0.3V

Datos:
e  Todos los transistores son idénticos con Vy=o0.

Vee
o
|

Vo. 06— 0 Vot

Vi+ O

V2+ °—K
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